

Ανακοίνωση του “Ανυπότακτου Κορυδαλλού” για τις δημοτικές εκλογές

Ο επικεφαλής, οι υποψήφιοι/ες δημοτικοί σύμβουλοι και τα μέλη του ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ θέλουμε να ευχαριστήσουμε τις εκατοντάδες Κορυδαλλιώτισσες και Κορυδαλλιώτες που μας τίμησαν με την ψήφο τους. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε με ειλικρίνεια και όλους τους συναγωνιστές και συμπολίτες/ισσες με τους οποίους ήρθαμε σε επαφή όλο το προηγούμενο προεκλογικό διάστημα, ανταλλάξαμε γόνιμες σκέψεις και απόψεις, αλλά είτε απείχαν της διαδικασίας των εκλογών είτε δεν στήριξαν τελικά το ψηφοδέλτιο του Ανυπότακτου Κορυδαλλού στην κάλπη.

Η πολύ χαμηλή συμμετοχή είναι ο «νικητής» σε αυτές τις εκλογές, όπως και στον Κορυδαλλό. Ενδεικτικά 6.380 λιγότεροι συμπολίτες μας εκφράστηκαν στην κάλπη σε σχέση με το 2019, με την συμμετοχή φέτος να φτάνει μόλις το 47.50% ενώ στις δημοτικές του 2019 ήταν 59.50%, στις εθνικές του Μαΐου 2023 ήταν 59.83%, στις εθνικές του Ιουνίου 2023 ήταν 56.01% ενώ στις δημοτικές του 2014 η συμμετοχή έφτασε το 63.32%.

Για την χαμηλή συμμετοχή ευθύνονται οι πολιτικές υποβάθμισης των δήμων σε απλούς ιμάντες μεταβίβασης των κεντρικών πολιτικών από τις κυβερνήσεις και τους τοπικούς εκφραστές τους που απαξιώνουν συστηματικά την Τοπική Αυτοδιοίκηση στα μάτια του κόσμου. Το 61% της δημοτικής αρχής Χουρσαλά είναι ένα ποσοστό, σε μια εκλογική διαδικασία χωρίς συμμετοχή. Κατάφερε να συσπειρώσει όλο τον τοπικό κομματικό μηχανισμό της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ και του πολιτικού κατεστημένου που διοικεί την πόλη τα τελευταία 30 χρόνια.

Ευθύνες έχουμε κι εμείς για το ότι δεν καταφέραμε να κινητοποιήσουμε εκλογικά υπαρκτές κοινωνικές δυναμικές που αναπτύσσονται στην πόλη, με τις οποίες δώσαμε από κοινού αγώνες

όλο το προηγούμενο διάστημα, καθώς και να πείσουμε τους χιλιάδες συμπολίτες μας –με τους οποίους επικοινωνήσαμε προεκλογικά- να συμμετέχουν στην εκλογική διαδικασία και να μας εμπιστευθούν στην κάλπη.

Ως ενεργοί πολίτες του Κορυδαλλού παραμένουμε στην πρώτη γραμμή των αγώνων ενάντια στις συντηρητικές και νεοφιλελεύθερες πολιτικές λιτότητας, για να μουν σε πρώτο πλانو οι ανάγκες των πολιτών και της νεολαίας, για τα μεγάλα και καθημερινά προβλήματα της πόλης και των κατοίκων της.

Ο Ανυπότακτος Κορυδαλλός έχει ρίξει τον «σπόρο» του στην πόλη, έναν «σπόρο» δημοκρατίας, ριζοσπαστισμού και ανανέωσης. Έναν «σπόρο» που θα ανθίσει την επόμενη ημέρα σε ένα μεγάλο προοδευτικό αγωνιστικό μέτωπο που θα εκφράσει τις αγωνίες και τα προβλήματα της μεγάλης πλειοψηφίας των πολιτών και της νεολαίας του Κορυδαλλού.

#Ανυπότακτος #Κορυδαλλός #Δημοτικές #Εκλογές #Ανακοίνωση